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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2019. 

 
 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 
            Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano dois mil e dezenove, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, 
JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e 
WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se a 
DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de 
Amorim e Waldenei Simões. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a Missionária Ivone 
Cruz para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária da Casa, que procedesse 
a leitura da ATA da DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 21 de maio de 
2019, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Em seguida o Senhor 
Presidente determinou a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado de 21 de 
maio de 2019, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 025/2019, de 26 de 
abril de 2019, Súmula: Dispõe sobre a realização de feiras itinerantes no Município de Assaí e 
dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2019, datado de 27 de maio de 
2019, de autoria do vereador Antônio Menegildo Gavião Manoel, Súmula: Concede a Comenda 
Ouro Branco ao Exmo. Dr. Felipe Bernardo Nunes, pelos relevantes serviços públicos prestados 
ao município de Assaí. Ambos despachados A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Ofício 
nº 1192/19, de 06 de maio de 2019, de autoria do Senhor Wilson de Lima Junior, Diretor de 
Gabinete da Presidência, comunicando e emissão de parecer prévio proferido pelo Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná nas contas do Poder Executivo do Município de Assaí, exercício 
financeiro de 2017: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Convite de 
autoria do Prefeito Municipal Acácio Secci e do Presidente da Laca, Takenori Nakagawa, para 
participar da Septuagésima Sexta Exposição Agrícola de Assaí – Expoasa e Comemoração do 
Octogésimo Sétimo Aniversário de Assaí, que acontecerá de 07 a 09 de junho de 2019, no 
Centro de Eventos Toyosaburo Ikeda; Convite do Prefeito Municipal Senhor Acácio Secci, para 
participar da Solenidade de Inauguração da Revitalização do Parque Ikeda, a realizar em 07 de 
junho de 2019, às dezenove horas; Convite do Governo Municipal através do Conselho 
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de Assaí para participar da 2ª Conferencia 
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, a realizar-se no dia 03 de junho de 2019, das 
oito às doze horas, no Auditório da Secretaria de Assistência Social: Todos despachados AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 013/2019, de 24 de maio 
de 2019, de autoria dos vereadores Amarildo Aparecido Correa e Waldenei Simões, requerendo 
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que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações a Anna Julia Martire Ezequiel da Silva, Ana 
Carolina Murao  de Souza, Fabiana Oliveira Leite, Giovana Pereira Costa, Isabela da Silva 
Melo, Isadora Duarte Torina, Isadora Rodrigues Afonso Silva, Julia Gabriely Domingos 
Ivancheczem, Julia Kodaka Bittencourt, Julia Romagnolo da Silva, Lavinia Zaresky Barbosa, 
Lívia Maria Leonardi, Natany Rainara Cordeiro, em virtude da brilhante apresentação do Coral 
de Música São Vicente de Paulo, na Missa realizada em 11 de maio de 2019, no Santuário São 
Miguel Arcanjo, na cidade de Bandeirantes, Paraná;  Convite de autoria do Senhor Jamison 
Donizete da Silva, Presidente da Amunop, para reunião com o Deputado Luiz Claudio 
Romanelli e demais deputados, para deliberarem sobre Obras de Infraestrutura regional, a 
realizar-se no dia 31 de maio de 2019, às nove horas no anfiteatro da 18ª Regional. Todos 
despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 
014/2019, de 24 de maio de 2019, de autoria dos vereadores Amarildo Aparecido Correa e 
Waldenei Simões, requerendo que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações ao Senhor 
Ricardo Bruno, Coordenador do Coral de Música São Vicente de Paulo, em virtude da brilhante 
apresentação na Missa realizada em 11 de maio de 2019, no Santuário São Miguel Arcanjo, na 
cidade de Bandeirantes, Paraná, Requerimento nº 015/2019, de 28 de maio de 2019, de autoria 
do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, Voto de 
Congratulações ao Senhor Kazuyuki Matsui, pela parceria realizada com o município de Assaí, 
ministrando curso de Lamen com o objetivo de tornar Assaí a cidade do Lamen,  e com muita 
dedicação e talento doando seu conhecimento para um novo empreendedorismo em nosso 
município: DEFERIDO; Indicação nº 034/2019, de 27 de maio de 2019, de autoria do vereador 
Élcio Alves do Santos, solicitando providencias quanto ao cumprimento do disposto na Lei nº 
1558/2017 a qual dispõe que as agencias bancarias do município de Assaí devam ter sanitários 
em suas instalações, conforme especifica; Indicação nº 035/2019, de 27 de maio de 2019, de 
autoria dos vereadores  Antônio Menegildo Gavião Manoel e José Andrade dos Santos, para 
que sejam realizadas obras de reforma geral e manutenção da quadra de bocha existente no 
Parque Ikeda de nossa cidade: OFICIE-SE; Terminado os despachos, restando tempo regimental, 
o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Ninguém desejando se 
manifestar, por questão de ordem o vereador Waldenei Simões fez uso da palavra e solicitou 
que o Projeto de Lei nº 025/2019, já com seus respectivos pareceres, fosse votado em única 
discussão e votação. Livre a palavra aos senhores vereadores, não havendo manifestação, foi 
aprovado o pedido do vereado Waldenei Simões, passando e seguida ao período da Ordem do 
Dia. O Senhor Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado de 21 de maio de 2019, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 025/2019, de 26 de abril de 2019, 
Súmula: Dispõe sobre a realização de feiras itinerantes no Município de Assaí e dá outras 
providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada 
a votação, foi aprovado por sete votos a um em única discussão e votação. Prosseguindo o 
Senhor Presidente informou que conforme dispositivo regimental o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/2019, datado de 27 de maio de 2019, de autoria do vereador Antônio 
Menegildo Gavião Manoel, Súmula: Concede a Comenda Ouro Branco ao Exmo. Dr. Felipe 
Bernardo Nunes, pelos relevantes serviços públicos prestados ao município de Assaí, se dará 
por processo de votação secreta. Em seguida solicitou a secretária da Casa que procedesse a 
distribuição das cédulas de votação. Em seguida solicitou o recolhimento das cédulas e solicitou 
ao Segundo Secretário, Vereador Waldenei Simões que fizesse a contagem dos votos, obtendo 
o resultado de aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as 
matérias em pauta o Senhor Presidente informou que nesse momento seria realizada a entrega 
de Votos de Congratulações ao senhor Ricardo Bruno e para as integrantes do Coral de Música 
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São Vicente de Paulo. Também nesta oportunidade será prestada homenagem ao Doutor Felipe 
Bernardo Nunes, Excelentíssimo Juiz da Vara Civil da Comarca de Assaí. Na sequência 
convidou para usar da palavra o Senhor Ricardo Bruno e posteriormente ao Doutor Felipe 
Bernardo Nunes. Logo em seguida passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
homenageados e dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta 
ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal.  
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 


